

「香港义工精神代代相传」图片展推广义工服务精神

* * * * *

下稿代公民教育委员会发出：

已故港人义工黄福荣和曾敏杰舍己救人的事迹和无私奉献的精神，感动了不少人，公民教育委员会（委员会）现正举办「香港义工精神代代相传」图片展，藉着介绍他们的义行，让更多人看到社会的需要和义工服务的重要性，鼓励市民投入义工服务行列。

委员会亦正透过多项活动和措施，向市民加强宣扬义工服务精神及服务社群的正面价值观。

委员会主席李宗德今日（一月十三日）在记者会上简介有关活动和措施。他说：「黄福荣及曾敏杰全心全意投入义工服务行列的志向，充分表现了香港人博爱无私的精神。他俩对弱势社群的关怀，实在值得广大市民学习。」

黄福荣去年获特别行政区政府追授金英勇勋章，而曾敏杰亦获追颁民政事务局局长嘉许状，以表扬二人怀仁好善、舍身救人的高尚情操。

「香港义工精神代代相传」图片展展出黄福荣与曾敏贾森前的多幅珍贵照片。同场并会播放香港义工的访谈实录短片，表扬参与义工服务的市民。

此外，委员会与香港电台合作拍摄的励志电视节目「义行多国度」，由今年一月一日至三月二十六日逢星期六晚八时在亚洲电视本港台播映，每集跟随一位香港义工出发，纪录他们在不同国家、文化、社会环境服务时所付出的努力及遇到的困难，以期燃起观众对不同种族生活困境的关怀。

委员会亦透过定期出版的刊物，介绍多位杰出义工的事迹和分享他们从事义工服务多年的感想；于公民教育资源中心的「常设互动展馆」内增设「义工数据库」互动展品，由多位义工和其家人分享义工服务精神；以及支持义务工作发展局成立香港义工学会，以表扬有卓越贡献的义工，及促进义工的专业发展。

李宗德说：「公民教育委员会于二〇一一至一二年度重点推广的主题为『爱自己·爱家人·爱香港·爱国家』，并会集中推广『尊重』、『负责』及『关爱』等公民核心价值，希望鼓励市民培养正面积极的人生观，并积极参与义工服务。」

委员会亦会透过辖下各公民教育活动资助计划，拨款资助更多小区组织举办

宣扬义工服务精神的活动计划。

图片展览由委员会与香港志愿者协会合办，于香港柴湾柴湾道 238 号青年广场七楼公民教育资源中心举行，展期至四月，欢迎市民参观。开放时间为星期一至五上午九时至下午九时、星期六及星期日上午九时至下午六时，公众假期休息。

完

2011年1月13日（星期四）